

金秋购车潮如约来袭

菱智3系钜惠体育中心车展

本报讯 夏去秋来，“十一购车潮”也如约袭来。其中，在红火的公商务市场，小排量车型再次成为热门车型，泰安更是掀起一股抢购小排量商务车的热销。今日，菱智3系将钜惠泰山体育中心车展，到时优惠多多，礼品多多，当天购车在优惠的基础上均有2000元大礼包相送。

调查显示，受经济因素影响，几乎所有基层公商务群体都曾经是忠实的微客用户，在他们看来，微客价

格便宜，载货能力也不错，但随着事业的不断壮大，微客车型的弱点越来越明显，外观、动力、舒适性都无法全面满足他们的需求，他们希望购买到一款外观更体面、空间更大、乘坐更舒适的全能车型作为助推事业的帮手，然而在菱智V3上市之前，5-6万元的公商务车市场却始终没有这样一款车型。

分析人士指出，基层公商务群体需要的实际上就是一款经济实用

的小排量全能商务车。而菱智V3就是这样一款拥有“黄金小排量、体面大空间”的全能商务车，其5-6万元的主销车型售价与传统微客、新型大微客等车型不相上下，但在超高性价比、超大灵活的使用空间、超体面的商务形象等方面都优于传统微客、大微客车型，具有“超级体面、超强性价比、超长保修期、超高保值率、超级大空间、超级安全性”六大特点，是微客升级市场的主力车型。

首先，菱智V3诞生自风行菱智国际化的MPV制造平台，血统纯正，外观体面大气有档次；其次，它搭载了1.5L三菱4G15S发动机，最大功率达到82kw/6000rpm，最大扭矩达到130 N.m/3000 rpm，动力充沛且使用寿命长；并且，菱智V3还继承了风行菱智“大空间”的家族特性，它的车身尺寸为4645×1695×1940mm，轴距有2800mm，座椅组合灵活，第二、三排可前翻，内部容积高达4400L，侧门最大开度达820mm，门开启后高度达1850mm，比起传统微客具有更大、更灵活多变的载货载人空间，大件货物的装载亦轻松自如。更值得一提的是，风行汽车对包括菱智V3在内的全系车型，实行5年/10万公里的超长质保服务，服务标准不仅远高于微客车型，也创立了中国商务车市场售后服务的最高标准。

(阎晓娜)

两轮行驶进军吉尼斯记录

瑞风S5舞动中国德州开演

本报讯 6月29日，江淮瑞风S5“舞动中国”——全国驾控体验之旅在德州拉开帷幕，瑞风S5以绚丽的“舞姿”与你一起见证瑞风S5进军SUV侧立两轮行驶世界吉尼斯记录。

据悉，“瑞风S5舞动中国”为国内首次SUV大型特技车舞巡演，同时开创了国内首个SUV车型驾驶挑战赛先河。当天，在德州举办“瑞风S5 舞动中国”活动中，还有动感十足的配乐车舞表演、激烈刺激的车王挑战赛、趣味十足的“华少挑战赛”及深入体验的试乘试驾等环节，活动吸引了上万观众到现场观看。

扎实功力开创SUV车舞奇迹

在国内，专业汽车赛事尚属于发展阶段，一般普通市民很难



亲身观看刺激的汽车比赛，而在德州一个普通的广场，市民们却能亲身体验一场马达声轰鸣的饕餮盛宴。如果说“车舞表演”仅仅是瑞风S5初出茅庐的小试牛刀，

全性能的考察。

现场观众认为，这是一款SUV表现出来的让人吃惊，因为SUV离地间隙比较高，重心就比较高，除非这款车有极佳的整体稳定性和精准的操控性，否则在第一个弯道，就已经翻车了。活动现场的负责人表示，这些都得益于瑞风S5采用的经过莲花技术调校的“五星底盘”，为瑞风S5提供了超越其他SUV的稳定性，大部分SUV都不可能做到。

除此之外，“想想还是Ta好 瑞风S5 舞动中国”还设置了诸多趣味环节，如华少挑战赛、为现场观众量身打造的深入体验的试乘试驾环节。华少挑战赛区别于“车舞表演”和“车王挑战赛”，无须过硬车技，只要拥有一张比

肩华少的“快嘴”，在最短时间内念出瑞风S5“说不完”的优势配置，就可赢得丰厚奖品，趣味十足。而在试乘试驾环节，在现场的观众，都可报名参加体验活动，过一把弯道赛车的瘾。

据了解，“想想还是Ta好 瑞风S5 舞动中国”全国驾控体验之旅是江淮汽车为广大消费者倾力打造的汽车体验平台，德州站作为第一季活动的收官之战，受到了广大群众的热烈欢迎。随着9月14日德州站的完美收官，“想想还是TA好，瑞风S5舞动中国”第一季活动圆满结束，活动得到了客户和媒体的广泛关注。据了解，经过短暂的休整舞动中国活动第二季又将开始，江淮汽车将为我们带来更大的惊喜。

(赵滨)

技术
品质
责任

中秋拾惠

惠比车展

9月19-21泰安体育中心车展敬请期待。

山东震德汽车销售有限公司

销售热线: 8577776
服务热线: 8575110
地址: 泰山国际汽车城